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Vraag || Antwoord Scores

Aarde

Opgave 4 — Cappadocié

14 maximumscore 1
b

15 maximumscore 2
Juiste oorzaken zijn:
— Eris nauwelijks sprake van begroeiing/vegetatie.
— Als er neerslag valt, gebeurt dat vaak in de vorm van stortbuien.

per juiste oorzaak 1
16 maximumscore 2
« continentaal klimaat (met neerslag in alle jaargetijden) / D(f)-klimaat 1

* de hogere ligging van dit gebied / de aanwezigheid van gebergten 1

17 maximumscore 2

* (stelling) 1 - juist: atlaskaart 125C/226A 1
+ (stelling) 2 - juist: atlaskaart 124C/78B 1
Opmerking

Alleen aan een correct antwoord in combinatie met de juiste atlaskaart
1 scorepunt toekennen.
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